

# 倪晓连荣获宋庆龄幼儿教育奖

系衡钢幼儿园园长,为我市唯一获此殊荣的幼教工作者



■本报记者 翟瑜

**本报讯** 日前,第十三届宋庆龄幼儿教育奖揭晓,我市衡钢幼儿园园长倪晓

连位列其中,成为全市唯一获此殊荣的幼教工作者。

宋庆龄幼儿教育奖设立于2005年,是目前我国首个面向幼儿教育工作者的专项

奖励,旨在传承宋庆龄关爱儿童、缔造未来的思想和精神,表彰长期坚守在幼教一线,对推动幼教事业发展作出贡献的教育工作者,激励更多幼教工作者爱岗敬业、奋发有为,推动中国学前教育事业蓬勃发展。

据悉,今年经由宋庆龄幼儿教育奖办公室对各地推荐报送的184位候选人材料进行复核、宋庆龄幼儿教育奖评审委员会最终评审,180名优秀幼教工作者中有62人荣获宋庆龄幼儿教育奖,118人获提名奖,同时对32家长期关心支持宋庆龄幼儿教育奖评选工作的机构组织授予优秀组织奖。其中,湖南省仅两名幼教工作者获此殊荣,衡钢幼儿园园长倪晓连位列其中,她将于11月19日赴上海参加颁奖活动并作经验交流发言。

市市场监管局选送30多件作品参赛

## 三件作品荣获黄河奖

■本报记者 刘振元  
通讯员 杨国文

**本报讯** 10月31日,市监督管理局率我市广告界从第26届中国国际广告节上载誉而归。本次大会上,衡阳市广播电视台选送的《高考梦·中国梦》《抛洒自己》、金钟传媒选送的影视作品《看不见的危险》,荣获中国国际广告节黄河奖。

据介绍,本次广告节于10月26日至28日在江西省南昌市举行。我市市场监督管理局率队积极参加,鼓励各广告经营单位和企业投身公益广告事业,为文明创建和社会进步发挥作用。今年,市市场监督管理局共组织20多家广告企业,选送作品30多件参与国际国内各类广告行业大赛,推动了我市广告界对标一流,开展国际交流。

## 衡阳2人荣登10月“湖南好人榜”

分别是助人为乐的谢昭胜和诚实守信的肖跃莲

■本报记者 胡建军 实习生 唐人炜

**本报讯** 10月31日,省文明办发布10月“湖南好人榜”,31位群众身边好人入选,衡阳有2人上榜。其中,谢昭胜获助人为乐类“湖南好人”,肖跃莲获诚实守信类“湖南好人”。

2004年,谢昭胜在参加公益活动时,发现我市偏远山区还有很多贫困孩子。于是他进行实地走访调查,多方收集贫

困孩子的资料。15年来,谢昭胜先后组织了146次助学走访活动,活动参与志愿者累计1760人次,会同协会、各界爱心人士资助学款近85.8万元,解决110多名贫困孩子学费,助学行程累计达52954公里。

今年57岁的肖跃莲是衡阳腾跃工艺厂的负责人,也是我市手工编织行业的传奇人物。她是一名小儿麻痹症患者,从下岗残疾女工到自主创业,一路走来,她用诚

信、坚强、大爱带领1000多名下岗姐妹“编织”出蓬勃向上的美好人生。先后被评为衡阳市“创业能手”、“衡阳十佳优秀党外人士”、“巾帼十佳创业之星”、“爱心大使”,湖南省“自强模范”和“全国就业创业先进个人”、“全国三八红旗手”、“全国自强模范”。

**培育和践行社会主义核心价值观**

石鼓区:

## 11名好少年宣讲优秀事迹

■本报记者 翟瑜

**本报讯** 10月30日上午,新时代文明实践在石鼓——2019年石鼓区“新时代好少年”现场发布活动在人民路小学举行,来自该区各个学校共11名好少年代表进行优秀事迹宣讲。

在发布活动现场,11名好少年代表上台声情并茂地宣讲优秀事迹,深深打动了在

场所有观众。这些好少年,或尊师孝亲、勤学创新,或诚信守礼、自强自立……在他们身上,闪耀着孝亲、自强、善良、勤奋、感恩的美德之光。

据悉,石鼓区经过层层推荐、评选,涌现出一批“新时代好少年”先进典型。这些先进典型从不同侧面展现了衡阳新时代青少年爱党爱国、自立自强、朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

蒸湘区:

## 10名“新时代好少年”受表彰

■本报记者 翟瑜  
通讯员 谭秀琴 王炎

**本报讯** 10月29日下午,新时代文明实践在蒸湘——2019年蒸湘区“新时代好少年”现场发布活动在蒸湘区实验小学举行,活动现场激情澎湃,充满正能量。

据悉,发布活动前,蒸湘区文明委、区教育局在全区中小学广泛开展“新时代好少

年”学习宣传活动,推出一批充满活力、事迹感人的青少年先进典型,为广大未成年人树立可亲可敬可学的榜样。本次发布活动在这批典型中精选出10名“新时代好少年”进行表彰。

这些“新时代好少年”不仅学习优异,而且积极乐观,为广大未成年人树立了学习榜样,激励和引导广大少年儿童见贤思齐、崇德向善,争当“新时代好少年”。

## 边送餐边送识骗防骗知识

“蓝骑士”群众志愿服务队正式成立

■本报记者 姚永军

**本报讯** “全民反诈,天下无贼。警企合作,共建平安。”10月31日,衡阳市公安局与阿里巴巴旗下衡阳饿了么公司在船山广场举行“蓝骑士”群众志愿服务队成立暨反电信诈骗宣传活动启动仪式。今后,衡阳饿了么公司300余名外卖骑手将成为反电信诈骗宣传志愿者,为顾客送餐的同时送上识骗防骗宣传资料。

当天9时,近百名“蓝骑士”在活动现场集体宣誓,市公安局相关部门负责人为骑手授旗。自此,“蓝骑士”群众志愿服务队正式成立,衡阳饿了么公司300余名外卖骑手肩负起防范电信诈骗义务宣传员的任务,将深入社区、商场、楼宇,将反电信诈骗宣传资料送到顾客手中,让市民在享受送餐服务的同时获得反电信诈骗的安全提示,提升防范能力。

市公安局政治部主任刘亚君介绍,电信网络诈骗是一种典型的非接触式犯罪,突破了传统犯罪的时空、地域、国别和法律限制,造成侦查取证难、定罪量刑难、案件管辖难、挽回损失难等。衡阳市公安机关迎难而上组建反电诈中心,充分发挥预警和打击作用,取得了明显成效。她呼吁,各行各业从业人员积极加入“衡阳群众”,开展文明创建、平安创建活动,为打造更高水平的平安衡阳贡献力量。

## 非校车接送学生幼儿? 罚款20000元!

衡阳县交警查获2起同类严重交通违法行为

■本报记者 姚永军 通讯员 莫亚丹

**本报讯** 为切实保障中小学生和幼儿上下学交通安全,衡阳县公安局交警大队全面加强校车和接送学生车辆管理,全力预防涉校交通事故发生。10月31日,记者获悉:该队10月份查获2起非校车接送学生的严重交通违法行为,违法行为人均受到罚款20000元的重罚。

该大队结合工作实际,组织辖区中队民警深入各乡镇,在校车通行的重点路段上设卡严查。10月11日16时,驾驶人刘某平驾驶湘D59★49号小型面包车运载衡阳县冠华幼儿园幼儿,被衡阳县交警大

队执勤民警现场查获。刘某平系使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务。10月24日14时,驾驶人尹某菊驾驶湘D5M★99号小型普通客车运载衡阳县井头镇东山完小学生,被衡阳县交警大队执勤民警现场查获。尹某菊系使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务。

衡阳县公安局交警大队根据《校车安全管理条例》第四十五条第一款,使用未取得校车标识提供校车服务采取行政强制措施:扣留机动车,处以当事人20000元罚款。

衡阳县交警温馨提示:中小学校、幼儿园购买或者租用机动车专门用于接送中

小学生、幼儿的,应当及时到公安机关交通管理部门及其他相关部门备案。接送中小学生、幼儿的校车必须是5座以上且安全技术状况符合国家标准的客车,并统一标识、标牌。校车驾驶人应当具备相应准驾车型3年以上安全驾驶经历,3年内任一记分周期没有记满12分记录,无致人伤亡的交通责任事故。为了孩子的安全,家长给孩子选择校车一定要坚决抵制黑车,抵制超员超速。

